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Notulen MR vergadering d.d. 16 februari 2021
te 20.30 uur (via Zoom)

1.           Opening. 

Voorzitter Geertje Lyppens is helaas ziek thuis en kan de vergadering dus niet voorzitten. Sanne Stadler, vicevoorzitter, heet een ieder welkom en opent de vergadering. Een bijzonder welkom voor Alizé Ramsbrock-Amptmeijer. Zij zal de MR-oudergeleding komen versterken. Haar oudste zoontje James zit in groep 1.

Aanwezig zijn verder: Sanne Stadler, Annemieke Baatenburg de Jong en (namens de leraren) Mariëlle van der Rijst, Sabine Smit, Marit Leemans en Emma Huizinga. Ook is Bob van den Steenhoven aanwezig van 21.00-22.00 uur.


2.	Notulen 7 januari 2021.

Geen opmerkingen.


3.	Stand van zaken rondom COVID-19 en mededelingen van Bob van den Steenhoven.
	
Inmiddels is de school sinds verleden week dinsdag 9 februari jl. weer open na de eerdere verplichte sluiting in verband met het virus. Bob licht de stand van zaken toe. De veiligheidsvoorschriften van de overheid, PO-raad, RIVM etc. worden strikt opgevolgd. Er is een goede start gemaakt na het openen van de school en Bob is tevreden hoe alles is verlopen. Het team krijgt van hem een grote pluim. De ouders ook. Zij hebben veel zorg gehad aan (het begeleiden van) de kinderen tijdens het thuisonderwijs.

Bob geeft een toelichting op de uitslag van de ouder-tevredenheid enquête afstandsonderwijs. Die uitslag is in zijn geheel genomen erg positief. School scoorde voldoende (een 7,5). Met name vindt men het fijn dat het goed gaat met het werken op de Chromebooks en dat deze Chromebooks beschikbaar zijn. Bob geeft aan dat pas sinds oktober 2020 veel wordt gewerkt met de Chromebooks en dat het knap is dat dit onderwijs in 3 maanden van de grond is gekomen. Deze tevredenheid ziet hij terug in de enquête. Ook was men erg tevreden over het contact met de leraren. Geprobeerd wordt deels te blijven werken met deze digitale methode van onderwijs, die bijvoorbeeld ook voor zieke kinderen een uitkomst kan bieden.

Sanne vraagt of er zorgen omtrent leerachterstanden zijn. Bob vertelt dat de toetsen na de voorjaarsvakantie plaatsvinden. Dan zal ook meer zicht zijn op eventuele leerachterstanden. Er is door Bob op voorhand (en voor de zekerheid) gevraagd voor meer subsidie voor meer uren remedial teaching. 

Bob geeft een uitgebreide toelichting op de meerjarenbegroting 2021-2025. Verleden jaar was er een groot verlies. Maar gelukkig was er nog veel geld gespaard de afgelopen jaren om dit verlies op te vangen. Er was veel achterstallig onderhoud, gebrekkige ICT etc. Er is veel uitgegeven aan verbouwingen en aanpassingen van het pand. Ook zijn er aanpassingen geweest van de CAO. Veel achterstalligheden zijn aangepakt. Voor de komende jaren wil het bestuur break even gaan draaien. Er wordt fors ingezet op kwaliteitsborging. Er wordt hierbij uitgegaan van 385 leerlingen per jaar. Mocht dit leerlingaantal toch tegenvallen, is een optie de nu kleine groepen 4 als combinatieklas voort te zetten. Maar dit zal alleen zijn in het uiterste geval. Bob verwacht namelijk niet dat een daling van het leerlingaantal zal inzetten. Er is in het geheel behoudend begroot om niet teveel risico te lopen op verdere verliezen. De begroting is opgesteld na overleg met financiële specialisten zoals Anton Wilms uit de RvT (financiële man, accountant). 
De MR gaat op dit moment nog niet akkoord met de begroting. De MR wil zich nader laten inlichten en stelt voor dat Anton Wilms de begroting nader zal toelichten, omdat het om grote bedragen en de langere termijn gaat. Dit gesprek kan gelijktijdig plaatsvinden tijdens de kennismaking met de complete RvT.

Bob bespreekt de mogelijkheid van een crowdfundingsactie voor het opnemen van een Herenwegschool-cd met de leerlingen in samenwerking met de Hermes House Band. Dit versterkt onder meer de onderlinge band tussen de leerlingen, de samenwerking, bevordert muzikaliteit en genereert een blijvend resultaat. Het lijkt de MR een goed idee. Bob zal dit idee verder onderzoeken en er op terug komen. Naast het geld dat bijeen wordt verzameld via crowdfunding zal school een financiële bijdrage doen en zal ook de OR gevraagd worden om een financiële bijdrage te leveren.

De Ricardo van Rhijn Foundation verzorgt nu de overblijf. Dit verloopt tot nu toe goed, maar er is nog weinig les geweest en er was natuurlijk sneeuw. Dus na de voorjaarsvakantie zal geïnventariseerd worden hoe het verloopt. Alizé vertelt dat de eerste geluiden positief zijn, zowel van overblijfouders als de kinderen. 

Mariëlle geeft aan dat na de voorjaarsvakantie de derde kleuterklas start. 


4.  	Jaarplan.

Op dit punt komen we de volgende vergadering terug wegens gebrek aan tijd en de vele onderwerpen die vandaag al zijn besproken.


5.	Mededelingen vanuit de OR.

De eerstvolgende vergadering zal zijn op woensdag 3 maart 2021. Hopelijk worden de maatregelen snel versoepelt en kan de OR weer leuke dingen organiseren voor de kinderen.

Annemieke geeft aan dat in wat appgroepen onrust was over de sluiting van de school op maandag 8 februari jl. wegens sneeuwval en de vraag waarom de school wel open kon op maandag 15 februari jl. toen het ijzelde. Hetzelfde personeel moest immers op beide dagen naar school komen. Niet gesnapt werd waarom op 15 februari jl. de school wel open kon en op 8 februari jl. niet. Bob licht een en ander nog weer toe.


6.         Actiepuntenlijst.

De flyer die kan worden meegegeven aan nieuwe ouders die komen kijken op school is bijna af. Eerdaags wordt deze door Bob geïntroduceerd en meegegeven aan de ouders.

Bespreking van het jaarplan.

Een MR-Connect opstellen. Mogelijke onderwerpen: de foundation die overblijf gaat regelen, COVID-perikelen. Sanne zal een opzet maken.

Bedankje bestuur PCOW. Dit zal worden gedaan na de COVID-tijd. 

Het uitnodigen van de Raad van Toezicht (Harro Leegstra etc.) om kennis te maken. Ook in verband met de toelichting op de begroting door Anton Wilms.


7.             Rondvraag.

Geen punten.


[bookmark: _gjdgxs]8.             Sluiting vergadering om 22.15 uur. 

De volgende vergadering is donderdag 8 april 2021 om 19.30 uur en vindt hopelijk fysiek plaats (indien mogelijk met de COVID-maatregelen te zijner tijd).
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